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Årsmötesprotokoll 

 

Västerbottens Bowlingförbunds årsmöte 

2025-06-15 18:00 GT Center Skellefteå och digitalt via Teams 

Närvaro: Janne Nyman Skellefteå IF, Thomas Ramsell Skellefteå IF, Arne Boström BK Prana, 
Sara Almqvist BK Prana, Astrid Waller IFK Umeå, Gunnar Johansson BK Prana, Viktoria 
Sandlund IFK Umeå, Peder Jacobsson IFK Umeå, Tomas Lundin Skellefteå IF, Mikael Pallin 
Jonsta BK, Mattias Jonsson Jonsta BK, Linnea Tellström Storumans BK, Elenor Burman 
Storumans BK, Göte Windelås Jonsta BK, Bo Söderström IFK Umeå, Johan Sjöstedt Bjurholms 
IF. 

  
1. Årsmötet öppnas 

 

2. Upprop och godkännande av fullmakter samt fastställande av röstlängd 

Åtta fullmakter inlämnade och röstlängd fastställdes till dessa åtta. 

 

3. Fråga om mötet blivit behörigt utlyst 

Mötet har blivit behörigt utlyst. 

 

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Till ordförande väljs Thomas Ramsell och till sekreterare väljs Sara Almqvist. 

 

5. Val av 2 protokolljusterare att jämte ordförande justera protokollet 

Gunnar Johansson och Tomas Lundin väljs. 
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6. Föredragning av styrelsens berättelse 

Ordförande Thomas Ramsell går igenom styrelsens årsberättelse. 

En tävling som inte var med i styrelsens berättelse som varit i distriktet är 
Mellandagscupen Lycksele. 

Förslag att Västerbottens BF ska ha en flik på sin webbplats för tävlingar som 
arrangeras i distriktet. 

Beslutas att styrelsens berättelse godkänns och kan läggas till handlingarna. 

 

7. Fastställande av resultat- och balansräkning 

Beslutas att resultat- och balansräkning fastställs och läggs till handlingarna. 

 

8. Revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen läses upp och det beslutas att den godkänns och läggs till 
handlingarna. 

 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Beslutas att styrelsen får ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024/2025. 

 

10. Fastställande av budget för det kommande räkenskapsåret 

Janne Nyman går igenom budget och det beslutas att den fastställs. 

 

11. Fastställande av medlemsavgift 

Styrelsens förslag är oförändrad medlemsavgift. 

Beslutas att medlemsavgiften är oförändrad kommande verksamhetsår. 

 

12. Val av ordförande i förbundsstyrelsen för kommande år 

Två förslag till ordförande Mikael Pallin Jonsta BK och Thomas Ramsell Skellefteå IF. 

Efter röstning väljs Mikael Pallin till ordförande. 
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13. Val av halva antalet övriga styrelseledamöter 

Thomas Ramsell Skellefteå IF väljs. 

Sara Almqvist BK Prana väljs. 

Johan Sjöstedt Bjurholms IF väljs. 

Fyllnadsval (1 år) Viktoria Sandlund IFK Umeå väljs. 

 

14. Val av styrelsesuppleant för ett år 

Linnea Tellström Storumans BK väljs. 

Elenor Burman Storumans BK väljs. 

 

15. Val av revisor samt revisorssuppleant för ett år 

Thomas Stenberg Skellefteå IF väljs till revisor. 

Göte Windelås Jonsta BK väljs till revisorsuppleant. 

 

16. Val av ombud till Svenska Bowlingförbundets årsmöte 

Beslutas att den nya styrelsen får i uppdrag att utse ombud. 

 

17. Val av valberedning 

Mattias Jonsson Jonsta BK väljs. 

Tomas Lundin Skellefteå IF väljs. 

Peder Jacobsson IFK Umeå väljs. 

 

18. Fastställande av officiellt organ 

Beslutas att hemsidan vasterbottensbf.se är det officiella organet och att kallelser 
även skickas via e-post. 
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19. Behandling av förslag, framställda av förbundsstyrelsen 

Inga förslag att behandla. 

 

20. Behandling av motioner, inkomna från föreningar 

Inga motioner att behandla. 

 

21.    Övriga frågor 

● Fråga till mötesdeltagare när en fysisk träff med Västerbottens BF styrelse och 
representanter från föreningarna skulle passa bäst. Föreslås att hållas i 
augusti. Kallelse till denna träff kommer att finnas på hemsidan och även 
skickas ut via e-post. 

 

● Fråga om varför hemmalaget betalar hela matchavgiften. Fundera på om en 
motion ska skickas till Svenska Bowlingförbundet om detta nästa säsong. 

 

● En punkt att ta upp på den fysiska träffen med föreningarna är om det finns 
intresse för länsmatcher. 

 

● Fråga om bidrag till ungdomstävlingen Hajen Cup - styrelsen ska lägga ut på sin 
webbplats att klubbarna kan söka bidrag till ungdomsverksamhet så att fler 
blir medvetna om att det går att söka bidrag från Västerbottens BF. 

 

22.    Mötet avslutat 

 

 

____________________    ___________________ 
Thomas Ramsell     Sara Almqvist 

Ordförande      Sekreterare 

 

____________________    ___________________ 
Gunnar Johansson     Tomas Lundin  

Protokolljusterare     Protokolljusterare 
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